Comunicamos que el equipo para Procesamiento de Imágenes (PI) está instalado y funcionando  (entre la Sala de Informática y la de Diseño WEB). 


La inscripción de usuarios se realizará mediante correo electrónico a la dirección informatica@iibce.edu.uy y posterior confirmación de la misma. 
La reserva de turnos se realizará a través de un calendario, que será compartido en el correo electrónico institucional con los usuarios inscriptos.
El equipo (PI) será administrado únicamente por el Departamento de Informática y cuenta con software necesario para la mayoría de los operadores que se detalla a continuación: 
-Photoshop CS5
-Corel X5
-Hyugens
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-Image J (Con gran número de plugins)
-Fiji
-Gimp

De ser necesaria la instalación de otro software, deberá solicitarse al Dpto. de Informática.

Instrucciones para su funcionamiento:
La sala y el equipamiento es de uso institucional,  por lo cual se solicita a los usuarios que cumplan con ciertas condiciones:
-Reservar con tiempo suficiente para no perder su cupo.
-Estar seguro de concurrir. No le quite el tiempo a otros.
-El inscripto será responsable de la sala y el equipamiento durante el periodo que esté registrado (también incluye su limpieza). De no concurrir marque de inmediato en el calendario dicha inasistencia y avise por correo a informatica@iibce.edu.uy.
-No consumir alimentos dentro de la sala.
-Extremar cuidados con la consumición de líquidos.
-La sala debe quedar limpia para el siguiente usuario. Si no recibe la sala en condiciones avise de inmediato al Dpto. Informática para que se tomen las medidas pertinentes. Recuerde que usted es responsable de la sala y equipamiento por el periodo de su concurrencia.
-Si el equipo no se encuentra funcionando como corresponde, avise de inmediato al Dpto. Informática para su pronta solución.
-Se monitoreará el uso de redes sociales. Evite uso innecesario.
 Por consultas o sugerencias dirigirse al Depto. Informática o por correo electrónico a informatica@iibce.edu.uy.
 Joaquín Carrique
Dpto. Informática IIBCE

